
Демоверсия. Физика 8 класс. Смешанное обучение. 

 
1. Два тела массой 2 кг и 1 кг, состоящие из разных веществ (230 Дж/кг 0С,  460 Дж/кг 0С), нагрели на 

одинаковое число градусов. Сравните, количество теплоты, сообщенное телам.  

2. Определите энергию, приобретаемую при плавлении куском свинца массой 0,5 кг, взятого при 

температуре 270С (Удельная теплоемкость свинца 140 Дж/кг 0С; температура плавления свинца 3270 С; 

удельная теплота плавления 2,5 · 104 Дж/кг) 

3. Какое количество теплоты необходимо  для того, чтобы при температуре кипения полностью испарить 

200 г воды?(Удельная теплота парообразования воды 2,26•106 Дж/кг.) 

4. Определите КПД двигателя трактора, которому для выполнения работы 42,7 МДж потребовалась 4 кг 

дизельного топлива. Удельная теплота сгорания топлива 42,7 МДж/кг. 

 
 


